



మరికల్లోనే ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేయాలి

టిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు వీర బసంత్ కుమార్



నాయకులు కాసుగండి నారాయణ, పెంట మీడి నర్సింబ, కొండన్న మరికల్ మాజీ సర్పంచ్ జగదీష్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట,డిసెంబర్ 1,(నగర నిజం);నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రంలో నే ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ ను ఏర్పాటు చేయాలని టిఆర్ఎస్ మరికల్ మండల నాయకులు వీర బసంత్ కుమార్ అన్నారు.మరికల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ ను మరికల్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల విద్యార్థులకు మంచి సౌకర్యం ఉంటుందని ఆయన గుర్తు చేశారు. స్థానిక నారాయణపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిట్టెం వర్ధిలె రెడ్డి గుర్తించి మరికల్ మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలను ఏర్పాటు అయ్యేటట్లు చూడాలని ఆయన కోరారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో టిఆర్ఎస్

నేడు గుమ్మడి నర్సయ్య నారాయణపేటకు రాక



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 1,(నగర నిజం);నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి ఇద్దెండు మాజీ శాసనసభ్యులు (5 సార్లు ఎమ్మెల్యే) గుమ్మడి నరసయ్య వస్తున్నారు. ఉదయం 12 గంటలకు నారాయణపేట మండలం అప్పిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో , మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు నారాయణపేట టౌన్ లో సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం లో పాల్గొంటారు. అదేవిధంగా దామరగిద్ద మండలం ఉడుమల్ గిద్ద గ్రామంలో సాయంత్రం 6 గంటలకు షహీద్ భగత్ సింగ్ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. అదే రకంగా సిపిఐ (ఎంఎల్)మాన్ లైన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు కేజీ రామచంద్రారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, హాస్నేష్ వారి, జిల్లా కార్యదర్శి బి రామ, డివిజన్ కార్యదర్శి కాశీనాథ్, కాలేజీలో అధ్యక్షతే , సరీం వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు,పి వై ఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రదీప్, పీడిఎస్ యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి కొండ నరసింహులు, ఇతర ప్రజాసంఘాల రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు పాల్గొంటారు. అరుణోదయ కళాకారుల కళారూపాలు ఉంటాయి. ఇట్టి కార్యక్రమాలకు నారాయణపేట జిల్లా మాన్ లైన్ పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రజా సంఘాల కార్యకర్తలు పాల్గొనాలని కోరుతున్నాము.

విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు

ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులు



నారాయణపేట, డిసెంబర్ 1,(నగరనిజం): ప్రభుత్వ (గ్రౌండ్) ఉన్నత పాఠశాల నారాయణపేట లో డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ వారి ఉత్తముల మేరకు 8 ,9,10 తరగతుల విద్యార్థులకు మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా డి.12.2024 రోజున 8,9,10వ తరగతుల విద్యార్థులకు (పునరుత్పాదక శక్తి వనరులు) అనే అంశంపై వ్యాసరచన పోటీలు ప్రభుత్వ (గ్రౌండ్) ఉన్నత పాఠశాల నారాయణపేట వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ పోటీలలో మొత్తం విద్యార్థులు 25 మంది పాల్గొన్నారు. నారాయణపేట మండలంలోని అన్ని మేనేజ్మెంట్ లోని ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ఈ వ్యాసరచన పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు ప్రశంస పత్రాలు మరియు మెమోరీలను ఇవ్వడం జరిగింది.ప్రథమ బహుమతి బి సింధు 9వ తరగతి కోటకొండ, ద్వితీయ బహుమతి సి ఉష అశ్వినీ 10 వ తరగతి తృతీయ బహుమతిసిద్ధ ఒనిసా 9 వ తరగతి కార్యక్రమంలో ఎస్. నాగార్జున రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి శ్రీ బాలాజీ జిల్లా సైన్స్ అధికారి హెచ్ భాను ప్రకాష్ ప్రభుత్వ గ్రౌండ్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు దత్తు రావు పి హెచ్ సి ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శశి కుమార్ తిప్పన్న కురుమయ్య ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రైతు పండుగను విజయవంతం చేసిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు

మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



నారాయణపేట,డిసెంబర్ 1 (నగరనిజం):నారాయణపేట జిల్లాలోని మక్తల్ నియోజకవర్గ పరిపాలన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా, విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొన్న స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీ డా. వాకిటి శ్రీహరి పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు పండుగ సమావేశంలో విజయవంతం చేసినందుకు మక్తల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ చంద్రకాంత్ గౌడ్ మరియు ముఖ్య నాయకులు. ఈ సందర్భంగా వారు నిస్తున్న రైతు పండుగకు పెద్ద ఎత్తున విచ్చేసి సభను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

పదవివిరమణ పొందిన ఎస్ఐని సన్మానించిన కౌకుంట్ల మండల యువకులు



డిసెంబర్ 01(నగరనిజం ప్రతినిధి):ఉద్యోగ పదవి విరమణ సర్వసాధారణమని,శేషజీవితం ఆనందంగా గడపాలని మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కౌకుంట్ల మండలానికి చెందిన యువకులు అన్నారు.ఆదివారం కౌకుంట్ల మండలానికి చెందిన ఎస్ఐ బీవీ పల్లి, పదవీ విరమణ సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కౌకుంట్ల మండల యువకులు మాట్లాడుతూ బీచుపల్లి వెదరని చిరునవ్వు, పురు సృజావి,ఎంతోమందికి తన పంతుగా సేవలు చేస్తూ, ధర్మబద్ధంగా, న్యాయం బద్ధంగా,నడుచుకుంటూ ఆపదలో ఉన్నవారికి సహాయ,సహకారాలు అందించేవారన్నారు.అనంతరం పదవి శుభాకాంక్షలు తెలిపి,వారిని శాలువతో ఘనంగా సన్మానించిన,టీవర్ ఆఫీల్ పాషా, డాక్టర్ సజీర్,కంప్యూటర్ ఫానియెడ్డిన్,మిడియా యాకూట్, పోలీస్ వీరేశ్,సాయినాథ్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తనూరు ఇత్తనాల కంపెనీ ఎత్తివేయండి

కంపెనీ దుర్వాసన భరించలేని గ్రామాలు జూరాల విత్తనాల వ్యతిరేక పోరాట కమిటీ నాయకులు కురువ వెంకటేశ్



నారాయణపేట,డిసెంబర్ 1,(నగర నిజం);నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల పరిధిలోని చిత్తనూరు విత్తనాల కంపెనీ నీ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఎత్తి వేయాలని జూరాల విత్తనాల మండల నాయకులు కురువ వెంకటేశ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం మరికల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు దుర్వాసనతో మరికల్ చుట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాల ప్రజలు భరించలేకపోతున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. కంపెనీ దుర్వాసనతో ప్రజలకు అంటురోగాలు వస్తున్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. చిత్తనూరు విత్తనాల కంపెనీని ఎత్తివేయాలని గతంలో పలు ఉద్యమాలు చేసిన నాయకులపై లాఠీ చార్జీలు చేయడం జరిగిందన్నారు. అమాంక ప్రజలపై సమాధులు చేయడం జరిగిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. తప్పుడు కేసులను వెంటనే ఎత్తివేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. విత్తనాల కంపెనీని వెంటనే మరికల్ మండలం నుండి ఎత్తివేయాలన్నారు. కంపెనీ ఎత్తివేయాలంటూ గ్రామాల వారీగా నిర్వహించేందుకు సిద్ధమవుతున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయ జిల్లా బిలావల్ పూర్ గ్రామంలో ఇత్తనాల కంపెనీని ప్రజలు కలిసికట్టుగా అక్కడినుండి ప్రతిపక్షాల వారి అధ్యక్షులలో తొలగించేందుకు సిద్ధం చేశారన్నారు గ్రామంలో కూడా ఫార్మా కంపెనీ ప్రజల ఉద్యమంతో తొలగించడం జరిగిందన్నారు. చిత్తనూరు విత్తనాల కంపెనీ వెంటనే ఎత్తివేసేందుకు మరికల్ మండల ప్రజలు ప్రతిపక్ష నాయకులు ఏకమై తొలగించేందుకు సహకరించాలన్నారు.

Advertisement for PARAMESHWARA EVENTS. Includes text: KALYANI GENERATOR & LIGHTING 9949033795, AYYPAPPOOJA SETUPS, UMBRELLA LIGHTING, CO2 PAPER BLAST, Bonalu, Navarathri, Diwali, Ayyappa pooja, Vinayak Chaturthi, Hanuman Jayanthi Sounds & Lighting Available. Contact: PRO: SHIVA KUMAR, SAI KUMAR 9618711615, 8008644681. Address: ELIMINEDU VI, MADHAPUR ROAD, IBRAHIMPATNAM, RR DIST, TS 501506.

Advertisement for 'ఎగ్జిబిషన్ & సేల్' (Exhibition & Sale) for 'ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా'. Includes text: మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీన్, భాగల్పూర్ శారీన్, డిజైనర్ శారీన్, కాంతావర్క శారీన్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రింటెడ్ శారీన్, లినెన్ శారీన్, కలంకారి శారీన్, బెంగాల్ కాటన్ శారీన్, లేడీస్ ఫ్యాషిన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లాజెన్, లక్ష్మీబికెన్, బనారస్ శారీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెక్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో. Contact: 9533142271. Address: గణేశ్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం. All Debit & Credit Cards Accepted.

